



Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в убийстве родителей на юго-западе Москвы



Следственным управлением по Юго-западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Как сообщалось ранее, 6 февраля 2023 года в квартире жилого дома, расположенного по Ленинскому проспекту в городе Москве, были обнаружены тела супружеской пары с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений.

В порядке ст. 91 УПК РФ задержан 50-летний сын погибших, ему предъявлено обвинение. В ходе допроса он полностью признал свою вину. В ходе следствия назначены необходимые судебные экспертизы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сегодня следствие намерено ходатайствовать перед Черемушкинским районным судом города Москвы об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

07 Февраля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1764192/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v